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BABA SHOW v Poděbradech: humor, hudba a skutečná pomoc 

Poděbrady, 22. listopadu 2025 – Nadační fond Melodio zve na benefiční večer BABA SHOW - 
Melodio pro Elišku a Markétu, který se uskuteční v sobotu 22. listopadu 2025 od 19:00 v Divadle Na 
Kovárně v Poděbradech. Hudebně-divadelní kabaret plný nadhledu, emocí a jemně nekorektního 
humoru spojuje kulturu s konkrétní pomocí lidem, kteří se učí znovu postavit na vlastní nohy. 
Humor, který pomáhá. Hostem večera bude Erika Stárková. 

BABA show je autorský projekt Nadačního fondu Melodio, který propojuje hudbu, herectví a osobní 
příběhy žen, jež se po těžkém období znovu hledají. 
Na poděbradském pódiu vystoupí zpěvačka a patronka Melodia Jana Rychterová, hudební 
formace Shimona & Friends for Melodio charity fund a jejich hosté. Představení má atmosféru kabaretu 
- s ironií, dojetím a především s opravdovou lidskostí. 

„Smích i nadhled jsou pro nás stejně důležité jako empatie. BABA show je o odvaze, o ženské síle i o tom, 
že pomoc může být zábavná a upřímná,“ říká Jana Rychterová, patronka projektu. 

Pomoc s konkrétní tváří 

Výtěžek z BABA show v Poděbradech poputuje na podporu dvou klientek nadačního fondu – Elišky a 
Markéty, které Melodio provází prostřednictvím koučů a terapeutů na jejich cestě k životnímu restartu. 
Každá vstupenka znamená konkrétní příspěvek na koučování, terapii a osobní rozvoj lidí, kteří se znovu 
učí věřit ve své schopnosti. 

„Melodio spojuje svět hudby a pomoci. Každý náš koncert má konkrétní příběh, konkrétní jméno a 
konkrétní dopad,“ doplňuje Šimona Mašková, zakladatelka a ředitelka fondu. 

Melodio - hudba, která mění životy 

Nadační fond Melodio vznikl z jednoduchého přání své zakladatelky: více pomáhat a více zpívat. Už tři 
roky spojuje kulturní zážitek s konkrétní pomocí lidem s hendikepem a pečujícím osobám. 
Prostřednictvím benefičních koncertů, divadelních večerů a komunitních projektů získává prostředky 
na koučování a terapeutickou podporu klientů po celé České republice. 

Fond dlouhodobě spolupracuje s odborníky z oblasti osobního rozvoje, s umělci i dobrovolníky, kteří spojují 
své talenty v projektech, kde má kultura skutečný přesah. 

Detaily akce 

🎭 BABA SHOW – Melodio pro Elišku a Markétu 
📅 Sobota 22. listopadu 2025 od 19:00 
📍 Divadlo Na Kovárně, Náměstí Jiřího 1, Poděbrady 
🎟 Vstupné: 480 Kč  
🌐 Více informací: https://melodio.cz/akce/pro-elisku-a-noveho-klienta-baba-show/ 
You-tube pozvánka: https://www.youtube.com/shorts/Ihh075yKglE 
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O Nadačním fondu Melodio 

Nadační fond Melodio propojuje hudbu, kulturu a sociální pomoc. 
Z výtěžků svých akcí financuje kouče, terapeuty a osobní rozvoj klientů s hendikepem či pečujících osob. 
Akce Melodia se konají po celé republice – od Prahy přes Plzeň až po Ostravu – a přinášejí veřejnosti 
nejen hudební zážitek, ale i příběhy o odvaze, naději a znovuzrození. 

Kontakt pro média: 
 
Šimona Mašková 
+420 777 260 367, info@melodio.cz 
 
Kateřina Machů 
+420 775 464 444, machu@melodio.cz 
 
 
Profil Nadačního fondu Melodio 
 
Nadační fond Melodio byl založený s posláním pomoci objevit nový potenciál lidem, kteří si prošli těžkou 
životní situací nebo žijí se zdravotním omezením a rozhodli se vzít svůj život znovu do vlastních rukou. Motto 
nadace zní: „Spojujeme pomoc se zážitkem.“   
 
Klientům fond financuje konzultace u psychoterapeutů a koučů. Podle výsledku přispívá také na léčbu či 
kurzy pro rozvoj potřebných dovedností a životních postojů. 
 
S tímto posláním organizují hudební koncerty a kulturní akce, platformu, kde se lidé baví, ale i objevují nové 
přátele a v neposlední řadě bourají předsudky o potřebách lidí se zdravotním omezením.  
Více informací o Nadačním fondu Melodio: https://melodio.cz 


